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Helyben, hathoz hordva 

Negyedévre . . . 2 korona. 
7élévre.................. 4 korona

Vidékre postán küldve 

Negyedévre . 3 kor 50 fii.
Félévre .... 7 kor. fii

Egyes szám ara 4 fillér.
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A cselédhiány orvossága. 
A háziasszonyok figyelmébe.

így nyáron jóformán cseléd nél 
kül van Kecskemét városa. A városi 
elhelyező intézethez hiába fordulnak a 
ketsegbeesett úrasszonyok, nem kap­
nak szolgálót. Azok, akik, hogy úgy 
mondjuk >hivatásos szolgálók* érzik 
és tudják ezt a hiányt es olyan lehe­
tetlen követeléseket támasztanak, hogy 
a még anyagilag jól szituált családok 
is fontolóra veszik, hogy cseledet fo­
gadjanak. Am az még csak eltűrhető 
lenne, hogy 18—20 korona havi beit 
követelnek, de a legnagyobb abszur­
dum az a szemtelen arrogancia, ahogy 
viselkednek. Ok szabják meg a házi­
rendet, a munkakört s minden tiszte­
letnélküli, szemtelen fölénynyel zsarno­
koskodnak kenyéradó gazdáik felett.

Hát ez az állapot tűrhetetlen es 
elviselhetetlen. Jó gyomru és jó Ízlésű 
ember megcsömörlött már a kecske­
méti cseledmizériaktól es valamelyes 
megoldást var, kér Kecskemét összes 
háziasszonya.

Nekünk van egy egészséges ideánk, 
amely nemcsak hogy megoldaná a 
cseledkerdest, de egyben szép missziót 
is teljesítene Kecskemét közönsége, 
amely a legmagyarabb vidékét lakja.

Lenn a magyar Svájcban, Erdély 
havasai között, él egy nyomorult, úgy­
szólván barlanglakó jó nép, amely a 
sziklák között alig tudja magának a 
puliszkájához szükséges, egyedüli táp­
lálékát — a kukoricát beszerezni.

Ez a nép a románság.
Nem vad ez a nép, mint hiszik, 

akik közelebbről nem ismerik, csak a 
pópák es a nemzetiségi agitátorok 
bolonditjak őket. Szeret is dolgozni. 
Kolozsvárt es a nagyobb erdélyi vá­
rosokban szívesen fogadják a munkál­
tatók az oláh legényt es oláh leányt 
szolgálatba.

Úgy véljük tehát, hogy a varos 
közbenjárásával, az Erdélyi Magyar 
Közművelődési Egyesület maga venné 
kezébe ezt a dolgot, ha a kecskeméti 
háziasszonyok, esetleg a Jótékony Nő­
egylet vezetősége a saját érdekükben 
felkérnek az EMKE-t, hogy részükre 
nagyobb számú román, esetleg székely 
leányt toborozzon szolgálónak.

Mi ismerve az EMKE nemes és 
szép törekvéseit a magyarosítás érde­
kében, tudva azt, hogy annak agilis 
kiváló alelnök főtitkára Sándor József

kész örömmel fáradozna a terv ke- ’ 
resztülvitele érdekében, melegen ajánl­
juk a kecskeméti háziasszonyoknak a 
cseledkérdés ilyetén való, minden­
esetre célravezető megoldását.

A román leányok erős munkához 
vannak szokva, nem is kényesek es 
követelők, mint a végtelenül elkényez 
tetett pestmegyei falusi cselédkisasszo- 
nyok. Csendes természetűek, szolid 
erkölcsűek és kévés beszédűek, amely 
utóbbi jótulajdonság talán tálán a leg­
nagyobb erényük, mert igy pletykázni 
se szoktak, hogy ma mit főzött, mit 
csinált a nacscságájuk.

Végeredményében pedig hon- 
leányi szép missziót is teljesítenének 
a kecskeméti háziasszonyok, ha a fel- j 
vetett ideát megvalósítanák. Kiragad- 
nanak vagy százat a magyar földön ' 
elő, pópáik s lelketlen agitátorok áltál ■ 

j félrevezetett népből, a kiket aztán jó 
i bánásmóddá! teljesen megnyernének a 

magyarságnak. |

j Városi közgyűlés.
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Kecskemét, 1908. máj. 27.

Ma délelőtt 9 órakor a főispán távol 
létében Kada Elek polgármester nyitotta 
meg a ih. közgyűlést A terem eleinte 
kongott az ürességtől, a karzatokat ellen­
ben zsúfolásig meg öltötték a középiskolák 
tanulói, akik a Rákóczi palyadíj Ünnepé­
lyes átadására gyűltek egybe.

A polgármesteri havi jelentést egy­
hangúlag tudomásul v- tték, mire követ 
keztek az

interpellációk
Prikkel Mihály azon panaszkodik, 

hogy a hajnali órákban a piactéren a nap­
számosok támadásának vannak kitéve a 
gazdák Rendőri oltalmat kér.

Kada polg .rmester javaslatára a köz­
gyűlés útasitotta a gazdasági osztályt a 
szabályrendelet kidolgozására. A rendőri 
oltalom úgyis megvan

Fodor József interpellál ezután. Is­
merteti a műkerti virágágyak trágyázása 
körüli rendellenességet. A bűz onnan kilo­
méter távolságra is elterjed. A polgármes­
ter megméri, hogy az ügyben még ma 
meggyőződést szerez és meg teszi intéz­
kedéseit.

A hivatalos orak
Sándor István napirend előtt jelenti, 

hogy indítvány érkezett, a hivatalos órák­
nak junius 1 ‘öl szeptember 1-ig 7 órától 
12 óráig való beosztása iránt. Mócza Já­
nos bizottsági tag az indítványhoz a gaz­
daközönség érdekében örömmel hozzája 
rul es pótlólag indítványozza, hogy az 
egyfolytában való hivatalos óra szeptem 
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bér hóra is kiterjesztessék. Szappanos 
Elek pártoló felszólalása után a közgyű­
lés az indítványt Mócza János kiegészí­
tésével egyhangúlag elfogadja.

Napirendre térve a közgyűlés tudo­
másul vette az igazoló választmány jelen­
tését Pólyák Mihálynak, a th. bizottságba 
való megválasztatását és érvényességét, 
majd következett a

Rákóczi pályadij.
A Rákóczi-dijra három pályamunka 

érkezeit. A bírálóbizottság a dijat Molnár 
József VIII. oszt, kegyesrendi papnövel­
déknek itelte, inig a másik két pálya­
munkát meleg dicséretben részesítette. 
Szerzőik Bodócs Béla és Dániel József fő 
reáliskolai tanulok.

A pályadijat Sándor István buzdító 
szavak kíséretében nyomban átnyújtotta 
a nyertesnek a közgyűlési terembon.

Megható, ünnepélyes jelenet volt, 
melynek a karzatról több száz diák tanúja 
lehetett.

Tóth György kegyesrendi főgym. 
igazgató örömének ad kifejezést ezen pá­
lyadijak megalapítása felett, mely hivatva 
lesz sok éveken keresztül a tanuló ifjú­
ságot lángoló hazaszeretetre buzdítani, a 
tanulásra ösztönözni Végül köszönetét 
fejezi ki a bírálóbizottságnak a végzett 
munkálatért.

Apró ügyek.
A tiszaujhi révnél építendő álEodó 

hid ügyének előbbre vitele érdekében a 
tanács javasolja, hogy indíttassék mozga­
lom Szolnok- és Pestmegyékben, melyből 
egy küldöttség járuljon a miniszter elé a 
hídnak felépítése iránti kérelemmel. A 
közgyűlés igy határoz.

Az esküdtek évi főlajstromának ősz- 
szeállitasára kiküldött s a lemondás foly­
tan megüresedett bizalmi helyre Hajdú 
József fögym. tanár választatott meg egy­
hangúlag.

A Kecskeméti Pinceszövetkezet azon 
kérelmének, hogy palackjain a város cí­
merét használhassa, a közgyű’és helyt ad 
oly kikötéssel, hogy a címer utánzása hű 
másolata legyen az eredeti városi címer­
nek, továbbá, hogy a város ezen enge­
délyt bármikor megvonhassa.

A városi kölcsön.
Bagi László h. polgármester részle­

tesen ismertette a város 1 millió (>00,000 
koronás kölesönének konventálási ügyét, 
ann lyet 15 évről 24 évre változtatnak át, 
mivel igy a törlesztés előnyösebb.

Ezután Szabó Mihály községi bíró 
özvegyének nyugdiját a nyugdíj bizottság 
javaslatára 1200 koronában állapítják meg.

A közgyűlés Iléjjas István és társai 
azon kérelmének, hogy a bugaci legelőn 
a nagy vízhiány miatt több kút építtes­
sék, a közgyűlés helyt ad és négy kút­
nak ásatását elrendeli. Néhány közérdekű 
ügy elintézésére vonatkozó tudósítás la­
punk hírrovatában található.

Több jelentéktelen apróbb ügy el­
intézést* után a közgyűlés kora délelőtt 
véget ért.

• • • • limonÁdé bonbon t • • • •
Málna-, szamócza-, czitrom- és cseresnye-izekben 1 és 2
• •••••• Kapható: I®. • • • • • • •

csokoládé- és cukorka-különlegességek gyári raktárában, Kecskeméten, is:©sstxtlx-tér.
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A kecskeméti vízvezeték.
A főmérnök jelentése

Folytatás) 4

Az /. módozat szerint az egészség­
ügyi mérnöki hivatni a vizmű létesítését 
Úgy gondolja, hogy ahhoz szükséges gépi 
erőt 2 drb egyenként 100 lóerejű Diesel 
fele motor szolgáltatná, melyek közül az 
egyik motor tisztán csupán csak tarta­
lékul szolgál

Ezen megoldás szerint a vizmű össz­
költsége 1.400.000 kor. tenne ki.

Amint az előadottakból látható ezen 
megoldás szerint a vízműnek önálló gépé­
szeti berendezése lenne.

A fentebb kimutatott összegben a 
vastalanitó és szűrő berendezés költsége 
is bennfoglaltatik.

E'.en megoldás mellett az egyik szi­
vattyú berendezés közvetlenül szívná a 
vizet az összes kutakból (számszerűit 
összesen 10 k útból) s nyomná a vastala 
nitó torony ba.

A második szivattyú telep pedig a 
vastól mentesített vizet emelné a városi 
csőhálózat u’ján a víztoronyba.

Ha a vizmű így lélesittetnék. az évi 
üzemi kiadások, beleértve a befektetési 
tőke 55 százalékos amortisatióját, vala­
mint a gépészeti berendezésnek külön fel 
számított 4 5 százalékos amortisatióját is, 
napi 5.000 ms viz termelése mellett évim­
ként 120,Oi 0 koronát tenne ki, az egész­
ségügyi mérnöki hivatal szerint.

Napi 3000 m3 viz termelésénél pedig 
évi 110,000 koronát.

Ezen ü/eini költségek mellett az 1. 
változat szerint, ha naponta mind az 5000 
in3 viz értékesíttetnek 1 m3 viz termelése 
összköltségi áron 6*57 fillérbe kerülne

3000 m3 viz értékesítése esetén pe 
d g 10*01 fillérbe.

A II módszer szerint az egészség­
ügyi mérnöki hivatal a vizmű hajtását 
villamos erőre tervezi, mely esetben az 
ahhoz szükséges villamos áramot a város 
központi villamos telepe szolgáltatná.

Ez esetben az egyes kútak ba lebo- 
csájtolt mély szivattyúk emelnék fel a vi­
zet a vastalanitó toronyba.

Ezen megoldással az egyes kútak 
intenzivebb módon volnának igénybe ve 

hőtök s ennek folytán a kútak száma 
kettővel apasztható volna.

Minthogy ezen módszer szerint a gépi 
berendezés némely részé mellőzhető lenne 
az előbbi említeti 1 400 000 korona befek­
tetési toké 140000 koronával apasztható, 
vagyis 1 260,000 koronára redukálódnék.

Az üzemi költségek azonban a villa­
mos hajtás esetén magasak és pedig az 
évi üzemi kiadás, beleértve a mar előbb 
emli'ett amort isa t ionál is kiadásokai is, napi 
5000 m viz termelése esetén 163,300 kor , 
3000 m víz termelése eseten pedig 123,300 
koronát tenne ki.

Ennek folytán ha naponként mindaz 
5000 m3 viz értékesíttetnék, 1 m1 viz ön­
költségi ára 8 94 fill. lenne, 3000 m3 viz 
értékesítése esetén pedig 1125 fillér.

A vastalanitó és szűrő berendezés 
ezen módszernél is alkalmazandó.

A III. megoldási mód az volna, az 
egészségügyi mérnöki hivatal javaslata 
szerint, ha a kútak vizének kiemelésére 
sűrített levegő alkalmaztatnék, mely a 
hajtó gép által üzemben tartott kompres- 
sorok áltál állíttatnék elő s a dugattyús 
szivattyúk csak a vastalanitott vizet szál­
lítanák a városba.

Ezen módszer előnyei:
1. hogy mellette a kútak legintensi- 

vebb módon használtatnának ki,
2. hogy a vastalanitó berendezés fe­

leslegessé válnék, mivel a viz már magá­
ban a furócsőben levegővel keveredvén, 
a vas oxidálását idézi elő.

Hátránya azonban a kedvezőtlen ha­
tásfok, mely az üzemköltségeket emeli.

Ezen megoldási mód melleit intensi- 
vehb lévén a kihasználás, a kútak száma 
circa 4 darabbal volna apasztható.

A szívó csővezetékek pedig rövideb- 
bekké válnának s vastalanitó torony költ­
ségei elesnének.

A gépészeti berendezés kétségei azon­
ban mintegy 20 000 koronával emelkedné­
nek, vagyis az I. módozatnál említett 
1 >00,000 korona befektetési tőke mintegy 
125,000 koronával lenne apasztható, vagyis 
1.275,000 koronára redukálódnék

Az évi üzemköltség, napi 5000 m3 
viz termelésénél, beleértve a f. amortisa- 
tionalis kiadásokat is: 123,000 koronát 
tenne ki, 3000 m3 viz termelése esetén 
pedig 113,000 koronát. (Folyt, köv.) 

NAPI HÍREK 

Kenyér, vagy pálinka. 
Kecskemét a koldusok Eldorádója.

Kecskemét városa talán egyedüli az 
országban, mely legtöbbet áldoz a szegé­
nyeiért, hogy sikeresen vehesse fel a küz 
delmet Nyomor őfenségével.

D icára ennek, azt tapasztaljuk, hogy 
sehol az országban, egyetlen városában 
annyi műkedvelő koldus nincs, mint épen 
Kecskeméten.

És ezek a műkedvelő koldusok, nem 
is mint rendkívüli számok jelennek meg 
a hét egy bizonyos napján lakásaink aj 
tájánál, hanem napi foglalkozásnak te­
kintve azt, szinte követelőleg mindennap 
felénk nyújtják mesteri művészeltel resz­
ketegséget szimuláló kezeiket.

A humánus kecskeméti közönség 
készséggel segit mindenkor a szűkölkö­
dőkön, de ezek a műkedvelő koldusuk ál 
landóan gőzölögnek a spiritusztól és igy 
I; ssan lassan kiölik a jóérzést a jó em­
berek leikéből.

Ma már igazán nincs tisztában az 
adakozó, hogy mikor enyhít nyomort és 
mikor járul filléreivel egy egy szerencsét­
len züllött ember meggyilkolásához, aki 
az alkohol rabja. Problematikussá vált, 
hogy kenyérre adtunk-e szegényembernek, 
vagy pálinkára munkakerülő csavargónak.

Illő tisztelettel intézzük szavainkat 
a város érdemes főkapitányához, hogy 
csináljon rendet és szabadítsa meg a vá­
ros humánusan érző közönségét, az őt 
folyton molesztáló műkedvelő koldusoktól.

Alaposan meg kell rostálni a szegé­
nyeket s ha nem férnek a szegény mén- 
házban, úgy szétválasztani őket, mint pél 
dául tették ezt Debrecenben, ahol míg inul 
létesült, ma az ország első minta szegény­
háza, a rendőrség bádoglemez igazolvá­
nyokat adott ki a valóban szegény sors­
üldözötteknek, amelyen a város nevének 
kezdőbetűje „D. V.u volt nyomva és a 
rendőrség pecsétje.

Így megszabadulna a közönség a 
műkedvelő-koldusok tói.

0 .

TÁRCA. í

Don Quijote.
Irta; FODOR VIKTOR.

Az én Don Quijoteom szíit keszakállu, 
öreges ember volt ; nem volt az alakjá­
ban semmi a Rocinanle lovasának az 
alakjából. Sovány, kis ember volt és a 
legújabb divat szerint öltözködött. De na­
gyon hasonlított az álmodozó lovaghoz : 
azt hitte, hogy minden ember vagy ba­
rátja vagy ellensége. Es ez volt az ő tra­
gikuma : azt hitte, hogy benne az utolsó 
lovagot bámulják az emberek, pedig nem 
törődtek vele. Másodszor meg lelkiisme- 
retos volt Don Quijote ur: pedig ha lel­
kiismeretes embert látunk, az a kocsis 
jut eszünkbe, akinek a kezét levágják, de 
a két kéz azért tovább fogja a lovak kan- 
társTirát. Egyszóval a lovag lelkiismere 
tes és szürke volt; de hát az emberek 
nem vettek arról tudomást, hogy él és ha 
szóba jött, bolondnak tartották.

Don Quijote tanár volt és ez sze­
rezte néki a legtöbb keserűséget. Ha a 
tudománynak régi, hazug, de mindenki 
által tisztelt igazságait tanította, akkor 
megtapsolták érte; de akkor szégyellő 
magát önmaga előtt, mert érezte, hogy 
hazudott . . . Es ő azt hitte, hogy a ha­
zugság bűn, hogy az embereknek igazat 
kell mondania. Pedig épen azokért a kel 
lemetlen percekért, amelyeket egy igaz­
sággal szei/unk az embereknek, sohasem 
tudnak megbocsájtani. Don Quijote úgy 

érezte, hogy amikor hazudik, önmaga el­
len vétkezik és ilyenkor megvetette ön­
magát. Annyira bántotta a lelkiismeret, 
hogy egy napon a hallgatói elé lépett és 
igy szólt :

— Tisztelt uraim, önök bizonyára 
nem voltak megelégedve avval, amiket 
tőlem hallottak.

— De igen ! Éljen !
— Mert én uraim, hazudtam önök­

nek; bocsássanak meg érte ! Ezentúl csak 
igazságot fognak tőlem hallani. Esküszöm 1 

Erre a kijelentésre Don Quijote urat 
nagyon megéljenezték a hallgatói: mert 
az igazság nevét nagyon szeretik az em­
berek hallani, csak az igazságot nem 
szeretik.

Es ezentúl csak igazságot hirdetett; 
egy ideig úgy gondoltak, hogy géniével 
van dolguk, mert a géniének az a sorsa, 
hogy vagy előbb tartják bolondnak, az­
tán géniének, vagy pedig előbb géniének, 
aztán bolondnak. Illetőleg vagy géniének 
tartják a bolondot, vagy pedig bolondnak 
a géniét. Mert hát génieknek és bolon 
dóknak ez a kiváltsága. De később, mi­
kor már Don Quijote nagyon sok igazsá­
got elmondott nekik, kezdték bolondnak 
tartani. A legkomolyabb kijelentéseit har­
sogó kacagás követte és Don Quijote úgy 
állott hallgatói előtt, mint olyan rablók 
előtt, akik mindenét magukkal lagadtak, 
az ő legszebb álmait az emberekről és 
igazságról.

Ez az első csalódás égette a lovag 
lelkét; elhatározta, hogy most már ge­
relyt vesz a kezébe és ennek a gerelynek 
a neve igazság volt és felült sovány go 

bejére: ennek a neve meg tudomány volt. 
Ott hagyta azokat, akik nem értették 
meg az ő igazságait, ott hagyta az ő 
kacagó hallgatóit és elhatározta, hogy 
oda áll, ahol az egész nép hallja a hang­
ját. Úgy érezte, hogy lehetetlen, hogy a 
nép, amely igazságtalanságból született, 
meg ne értse az ő igazságait. És Don 
Quijote elindult; nem lakcsizmában, csil­
logó sisakkal, hanem rongyos gebén és 
törött gerelylyel; csak egy pár színes 
álom zsongott agyában és elindult a nagy 
város felé, ahol gőgös gazdagok és alá­
zatos szegények laktak. Úgy gondolta, 
hogy a gazdagok ellenségei, a szegények 
a barátai lesznek. Mert a szegényeké 
volna az igazság, csakhogy ők nem ér­
tik meg.

A lovag eljutott a nagy városba. — 
Hangosan hirdette a népnek, hogy a mit 
máig hallottak, mind hazugság volt. Meg- 

I mondta nékik, hogy az ő nyomorúságuk 
apja a hazugság, anyja meg az igazság­
talanság volt.

— Igazságokat mondok nektek sze­
gény emberek ! Jogotok van az életre és 
a boldogságra épen úgy, mint a gazdag 
embereknek. Neveljétek a gyermekeiteket 
embereknek, Isten képére hasonlóan s nem 
tihozzátok hasonlítsanak azok, akik fele­
ségeiteket méhükben hordanak.

Akadt a szegény emberek közül egy 
kettő, aki melléje állott a lovagnak. De a 
legtöbbje kijelentette, hogy nekik nem kell 
igazság, nekik csak kenyér keli. És ők 
nagyon jól érzik magukat ebben az álla­
potban.

— Könnyű tele gyomorral az éhe-
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— Áldozó csütörtök Holnap ünnepli 
a keresztény világ a Megváltó menybe- 
menetelének emlékezetét, aki megígérte, 
hogy a hit megerősítésére elküldi a meny- 
nyék országából a Szentleiket. Holnap 
járulnak az oltár elé azok az rk. gyerme 
kék, akik először áldoznak; a ref tem­
plomban pedig konfirmálás lesz. Ezen a 
napon sok millió keresztény ifjút vesznek 
fel az egyház kebelébe és erősítenek meg 
hitükben.

— A közigazgatási bizottság tegnap 
délután tartotta május havi ülését Kada 
Elek polgármester elnöklete alatt. Az ülé­
sen több folyó ügy nyert elintézést.

— Tanulmányi kirándulás A községi
1. kér. népiskola tanítótestülete, a föld­
ia ivesiskola igazgatóságának meghívására, 
s felsőbb osztályok tanulóival kirándulást 
rendezett az iskola földjére. A tanulók 
igen élénken érdeklődtek minden látni­
való iránt. Az iskola érdemes igazgatójá 
nak és tanártestületének kalauzolása mel­
lett megnézték a baromfiakat, sertésóla­
kat, nyultenyésztést, tehénistállókat, fe 
jést, tejszinkészitést, fűkaszálást, faiskolát 
a mesterséges vízmedencét és öntözést. 
Tekintettel arra, hogy az ilyen közvetlen 
szemlélet a tanulók ismereteinek bővité 
sére igen jótékony hatással van, a tanító­
testület elhatározta, hogy ezen kírándu- 
lást ezután minden évben megismétli.

— Kozma Döme temetése A görög­
keleti egyház szertartása szerint ma dél 
előtt temették el Kozma Döme egyház 
gondnokot óriási részvét melleit Katona 
József-utca 38. sz. gyászházból a görög 
temetőbe, a családi sírba. A temetésen az 
egyház összes hívői megjelentek, valamint j 
a megboldogultnak nagyszámú barátai és • 
tisztelői.

— Pályázat A mai közgyűlés utasí­
totta Kada Elek polgármestert, hogy az 
elhalálozás folytán megüresedett községi • 
bírói állásra pályázatot hirdessen. A bírói 
állást a junius havi közgyűlésen töltik be.

— Kirándulás. A Kecskeméti Keres­
kedő Ifjak Egyesülőié 1908. május hó 
31-én tréfás játékokkal, változatos műsor 
ral és táncmulatsággal egybekötött kirán­
dulást rendez a talfáji erdőben.

seknek prédikálni ! Nem hiszünk neked, 
hogy az igazság lovagja vagy. Téged csak 
a gazdagok bérellek fel, hogy igazságaid­
dal még keserűbbé tedd az életünket. Ne 
künk csak hazugság, meg pálinka kell.

Mig a szegények Don Qujokot bo­
londnak tartották, a gazdagoknak feltűnt 
az igazság ezen rettenthetetlen lovagja. 
Nem volt már régen szórakozásuk, mert 
folyton csak hazugságokat hallottak. Va­
lami újra, valami szenzációsra vágytak és 
a lovag elméletei nagyon tetszettek néki: 
„Szeressétek egymást és ne törődjetek az 
erkölcsösei. Éljetek és ne törődjelek avval, 
hogy életeken gázoltok keresztül.

A gazdagok uj, világot rengető génié­
nek tartották a lovagot és élvezettől hall­
gatták. Egy uj, lázas levegőjű korszak 
költőjének tartották, de nem az igazság 
prófétájának.

Elhitták magukhoz, hogy hallják a 
szavát, mert a szava szép volt és az igaz­
ságokat olyan durván és komoran mondta 
ki. Mert a nagy, szent igazságok : köl­
temények.

Élszomorodott szívvel vette észre a 
lovag, hogy a szegényeknek nem kell az 
igazság, a gazdagoknak meg csak arra 
való, hogy egy estét kellemesen eltöltse- 
nek avval, hogy igazságokat hallgatnak. 
A szélmalom összetörte a lovag törődött 
testét.

Felült sovány gebéjére, kezébe vette 
törött gerelyét és hazament az ő kopott 
városába hazugságokat hirdetni És az em­
berek elfelejtették, hogy bolondnak tartot­
ták és emlékszobrot állítottak neki.

SÓSKÚT FORRÁS VASHEGYE

Alkaiikus Nátron Lithion
gyógyvíz.

Orvosilag ajánlva hugysavas diathesis, köszvény, 
cukorbetegség, 

gyomor, vese- és húgyhólyag bantaliuaknál stb 

Mint üdítő és borviz páratlan.
Bővebb felvilágosítással szolgai a

Központi iroda: Budapest. V Lipót-körúl 29.
6369—50—13 Főraktár:

Nyirády László úrnál
Kecskemét.

Kapható: gyósytarak, drogériák és fiiszerüzletekbeo.

— Hymen Spitzer Ilonkát, Spitzer 
Zsigmond nagybirtokos leányát Bács 
Madarason eljegyezte Feldmeier Lipót, « 
Feldmeier Ignátz és Fia cég beltagja 
Kecskeméten. (Minden külön értesítés 
helyett.)

— Halottkem dijazas. A törvény ható­
ság már régebben kidolgozott egy sza 
bályrendeletet. amely szerint minden oly 
halott kérni eljárás után, ahol az elhalt­
nak ingatlan vagyona maradt, vagy hoz­
zátartozói vagyonosak, kémlési díj szó 
dondő. Ez a miniszterhez jóváhagyás vé­
gett felküldött szabályrendelet máig sem 
érkezett vissza. A közgyűlés ma úgy ha 
lározott, hogy a jóváhagyás reményében 
ezt a rendeletet már junius hó l-ével 
életbe léptetik.

LÖvoter. Kecskeméten legutóbb 
sok szó eselt arról, hogy az iskolai zászlót 
aljak fejlesztése és a céllövészet terén el 
érendő nagyobb siker céljából állítson a 
város a tanuló ifjúság részére lövöldét, 
amelyet azután a céllövészetre felhasznál­
hatnak. Ennek keresztülvitelét a hatóság 
elvben ki is mondotta. Ma pedig a köz­
gyűlésen úgy határozlak, hogy a Buda 
pesten hasonló célra épült lövöldének ta­
nulmányozásara nehány hozzáértő szak- 
fétfiút kiküldőnek.

— A városi hivatalos orak A th. köz­
gyűlés ma hozott igen üdvös es a gazdái 
kodó lakosságra nézve felette fontos ha­
tározata érleimében a városházán junius 
hó 1 tői október hó 1-éig a hivatalos órák 
reggel 7-től déli 12 óráig tartatnak Dél­
után szünet. Az egyes hivatalokban en­
nek dacára inspekcióé szolgálatokat tel­
jesítenek.

— A szektoi fürdő. A nagy melegek 
beálltával a gazdasági hivatal elrendelte, 
hogy a szék lói fürdőt e hó 31-én, vasár­
nap megnyitja és a közönség használatára 
bocsájtja. A fürdőhöz a megszokott és 
ismert órákban két omnibusz kocsi fogja 
a forgalmat eszközölni.

Mielőtt bevásárolna, 
saját érdeke, hogy megtekintse újdon­
ságaimat kalapokban, nyakkendőkben 
és.férfi divatcikkekben. Valódi olasz 
szaln) akalapok és panamák ! 
Angol nyakkendők meglepő olcsó árban, 
még nem létezett óriási választékban

Peri Ferencnél,
Kecskemét (tejpiac).

Olcsó, szabott árak! Szabadalma­
zott nyakkendőtartó, dupla gallérokhoz 
nélkülözhetetlen, darabja 25 krajcár.

— Meghosszabbított bérlet Kneffel 
Lajos vendéglősnek a város újabb három 
évre meghosszabbította a helyiség bérletét.

— Olcsó koksz beszerzés A lupényí 
kokszmüvek ez évben uj kokszmosókat 
állítottak fel, miáltal kitűnő kokszot tud­
nak előállítani. A lupényí koksz felette 
áll a budapestinek is, mert sokkal gaz­
daságosabb a vele való tüzelés. A gyár 
most hogy kokszát Kecskemétre beve­
zesse, igen olcsó árakat szab és pedig 
nyári átvételre 4 korona 80 fillért, mely 
árért a koksz méh rmázsájál Rosenbaum 
A. cég (Halasi nagy utca 14.) házhoz is 
szállítja. Waggon vétel esetén a koksz 
ára helyt vasútállomás 450 korona.

— Kocsiösszeütközés. Özv. Nemes 
Józsefné szabadszállási lakos lovai vala­
mitől a Kossuth szobor előtt megijedtek 
és a kocsival neki rohantak Horváth Jó­
zsef VI. t. 118. sz. a. lakos kocsijának. 
A kocsi fürhéce eltört és a lovak elsza­
ladlak, Nemesné pedig kiesett a kocsiból 
lábán s karján kisebb sérüléseket szenve­
dett. A lovakat sikerült a Halasi-utcán 
elfogni.

Gyilkosság az Ürgésben.
Lelőtte a feleségét.

Szvitéin önmagát.

Ma reggel fél 8 órakor egy fiatal férj 
három lövéssel lelőtte a feleségét, azután 
pedig a saját szivének irányozta a gyil­
kos fegyvert.

Az eset, amely az Ürgésben folyt 
le, részletes tudósításunk szerint a kö­
vetkező ;

Bimbó Pál ezelőtt három héttel vette 
feleségűi Szekeres Erzsébetet, özvegy 
Székéi esne leányát, akit nagyon szerétéit. 
Talán ez volt egyedüli oka, hogy az alig 
34 éves fiatal férj 3 heti házasság után 
gyilkos szándékból revolvert fogott hites 
feleségére.

Az esküvő után Bimbó Pál — aki 
foglalkozására nézve kőműves segéd, — 
az anyósához ment lakni, de alig múlt el 
az első hét, a házas felek közt civódás 
támadt.

A férj üldözni kezdte feleségét okta­
lan féltékenységével. Az ifjú asszonyt 
örökösen gyanúsította olyasmivel, aminek 
semmi alapja nem volt.

A féltékenység ördögétől gyötrődő 
férj ivasnak adta magát és többször el- 

[ maradi a háztol éjszakánként. Ez történt 
ma reggel is.

Bimbó reggel fél 8 kor tért haza. 
Felesege már talpon volt és a konyhában 
foglalatoskodott. Bimbó amint megpillan­
totta a feleségét, nem szólt egy szót sem, 
hanem revolvert rántott elő és azt közvet­
len közelből háromszor rásülölte. Mindhá­
rom golyó talált. Az asszony felsikultott 
és ájuilan rogyott össze.

Mielőtt valaki a lövés zajára a kony­
hába jöhetett volna, Bimbó Pál kigom­
bolta kabátját és ingét és a szivének irá­
nyozva a revolvert, elsütötte azt. Bimbó 
hanyatt bukott.

A rendőrség értesítve lett az esetről 
azonnal és a helyszínen megjelentek Fii 
vessy Imre h. főkapitány, Rektorisz Gyula 
és Csősz László rendőrbiztos, az orvosi 
hivatalból pedig dr. Datnó Zoltán orvos.

Az orvos az asszony sérüléseit meg­
állapította. Mindhárom golyó a balolda 
lába fúródott. Egy a mellébe, egy a lá­
gyékába, a harmadik a felső combjába. 
Bimbónak a 'golyó közvetlenül a szive 
alatt hatolt a testébe.

A férj sérülése azt hiszik, hogy ha­
lálos, mig az asszonyé életveszélyes. — 
Mindkettőt kiszállították a városi kór 
házba, ahol most a halállal vívódnak.
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A dánosi gyilkosok az akasztófa alatt.
(Telefonjelentés.)

A dánosi rémes bünpörben ma hir­
dették ki az esküdtek a verdiktet, amely 
szerint az összes vádpontokban bűnösöknek 
mondottak ki a cigányokat.

Késő este jelentik nekünk Budapest­
ről, hogy a bíróság még mindig az Ítélet­
hozatalon dolgozik s ha az éjjeli órákig 
nem készülhet el, úgy az ítélet kihirde 
tése az ünnep miatt péntek reggelre 
marad.

Jogász körökben a mar ismeretes ver 
dikt szerint, teljesen bizonyosra veszik, 
hogy a biroi ítelet hat föbúnösre csakis 
halálos lehet, hacsak a bíróság Tinát, 
Kunál és Sztojkát 20 éven alulinak nem 
tekinti. Ez azonban kizárt dolog, mert 
beigazolást nyert ezeknek 20 éven fe­
lüli kora,

Hat cigány veszi el tehát büntetését 
az akasztófán, amelyre nagyon is érettek.

A Kereskedő Ifjak majálisára.
(A Talfaji kis erdőben)

Kimegyünk a zö!J erdőbe 
A Talfaji kis erdőbe, 
Minden szép lány oda jöjjön, 
Szőke, barna mind ott legyen. 
Zene, tánc és jó bor lesz ott, 
Víg fiú is majd lesz elég, 
Szép idő lesz, sok szép leány, 
Így jön a kedv csak igazan, 
S kint leszünk a zöld erdőben 
A Talfaji kis erdőben.

Május illat és gyöngyvirág, 
Szerelmet is csak lopva ad, 
Kis madarka szép éneke, 
A szabadban milyen szép ez? 
Aranylepkek futkosása. 
Lombos ágak suttogása. 
Páros szivek dobbanása, 
Lesz a lelkünk vágyódása, 
Ez van mind a zöld erdőben, 
A Talfaji kis erdőben

Édes szellő régen van már, 
Kis ibolya elnyillott mar. 
Orgona is elviragzott, 
Elvirultak az akacok.
De azért szép a zöld erdő, 
Csupa illat a levegő, 
Kis pacsirta, fecskemadar, 
A \adgalamb és csalogány 
Mind ott var a zöld erdőben 
A Talfaji kis erdőben.

Szerelem és csodás alom, 
Oda vagyunk tihozzátok, 
Hol szivetek megdobbannak, 
Szép szemetek langra gyulnak, 
Szőke leány, tündér mámor, 
Barna ifjú lelke vágyó.
S ha eljön az esti alkony, 
Étire száll az ezüst harmat, 
Kedves erdő isten veled, 
Viszont latunk még tégedet.

Üzletfeloszlatás miatt
végeladóm összes női- és gyermek­
kalapjaimat. finom disztollakat 
és művirágokat s az összes üzleti 
berendezést együttesen vagy 
külünvéve. Gyászkalapok dús vá 
lasztékban. — Számos látogatást kér 
özv. Szabó Péterné.

Házeladás.
Kishalasi-utca 35. sz. ház 

szabadkézből azonnal eladó. — 
Értekezni lehet Weisz Mihály úr 
ral, Nagy budai-utca 161. sz. Pócsi féle 
házban. ö«o»-2—1

Meghívás.
A Kecskeméti Baromfi-, Gyümölcs-, 

Élelmiszer- és Terménykiviteli Rtársaság 

felszámolás alatt

1908. évi junius hó 6-ik napján
délután 4 orakor

a Központi Takarékpénztár helyiségében 
tartandó

Rendkívüli Közgyűlésre
a t. c. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. A felszámoló bizottság jelentése.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A zárszámadás megvizsgálása és a 

mérleg megállapítása.
4. A felszámoló bizottság javaslata a 

részvényesüknek a részvényük arányában 
kiosztandó végösszeg kiosztása napjának 
megállapítása.

5. A jegyzőkönyv hitelesítő bizottság 
kiküldése.

Kecskemét, 1908. május 27.
Kecskeméti Baromfi-, Gyümölcs, Élelmiszer- 

6614 -3—1 és Terméoykiviteli Rtársaság felszám, alatt.

Eladó földbirtok.
Ladánybenén, az Is k o 1 á n felül, 

Lázár-féle földbirtokból egy 54 holdas 
terjedelmű, Ifj. Németh János nevén 
álló, jó minőségű Szántóföld, rajta levő 
jó épületek és 4 hold uj szőlővel örök 
áron szabadkézből eladó. — A venni 
szándékozók értekezhetnek tulajdonos­
sal a helyszínén bármely időben. agiö

3£ecskeméii Saromfi*, (síyümölcs=, élelmiszer-- és xermény kivi teli é--társaság felszámolás alatt.

TARTOZIK. KÖVÉVEL.

Korona i fillér

Központi Takarékpénztárnak köve­
telésükért ...................... 8496*—

Felszámolási számi, (rész­
vényeseknek kifizetve) . 14160 22656

Veszteség- és nyereség-számlának 
veszteségért . . * > k . . 81344

104000 104000 —

Korona fillér

Részvénytőke . . . 100000 —
Tartalékalap . . 4000*— 104000

Kecskémét,

Veszteség- és

Korona fillér

Veszteség áthozat .
Üzleti költség • számlának

80447 51

költségekért ....
Adósok számlája kifizeté

254 53

sünkért............................
Kamat számla kifizetett ka­

1316 32

matokért ....................... 6764 82086 —

82086 —

yereségszámla.

Korona fillér

Kamabszámla befolyt ka­
matokért .......................

Utánvétek számlája befolyt 
követelésekért

381-48

36052 742 —

Veszteség .
•

81344

—
82086

. május hó 26.
Fodor Miklós s. k. 

félti, biz. tag
Kardos József s. k. 

félsz, bit tag
Kovács Sándor s k.

félsz, biz. elnök
Schiffer Ignác s. k. 

félsz, biz. tag
Heller Jakab s. k. 

félsz, biz tag

Jelen Mérleg-, Veszteség- és Nyereség-számlát megvizsgáltuk és a könyvekben talált tételekkel egyezőknek találtuk.

Aszódi József s. k, 
m. f. b. tag

k.Politzor Lipót s. 
m. f b tag

Schmidt Ödön s. k. 
m f. b tag
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Miért vásárol mindenki
Egry-féle cukorkát ps csokoládét? Építtetők figyelmébe
Mert
Mert 
Mert 
Mert

csak nála van a legnagyobb 
választék
mindenből a legjobbat tartja, 
tisztán és szakszerűig kezeli. 
Egry az áruját közvetlen csak 
elsőrangú gyárakból hazaija.

• Bonbonok:
J Kávé, tej, csokoládé és
• gyümölcs  krém
• Heller, Stolverk, Fürth
• és fiumei gy ármányok

Csokoládé : e
„Gala Peter* Suchard • 
Fűméi gyártmányok

Cacao •
Von Houten. Suchard, *

ajánljuk magunkat

kartelen kívüli építész-vállalkozó cég
Székely és Bohrn Nagy Burga utca

elvállalunk terveresekst es olcsoti készítjük bármely kisszabásu epitkezes kivitelet is.

Irsda:
Nagy Burga utca

Bensdorp
Stolwerk - féle 
mányok !

10 deka törmelék cső- J 
kóládé 12 krajcár •

10 deka törmelék töt- * 
tött csokoládé 14 kr •

Dessertek, Bonbonierek •
nagy választékban •

• 1 kgr. 1 forint
gyárt- J Nagy választék 1 kraj-

cáros dessert sütemé­
nyekben, K arls b adi 
ketszersult és ostya­
lapok — Kedvelt cso­
koládé újdonság!

Japan bomba Port- 
Artur-granat darabja 
10 krajcár!

ZE3. FtTLÖP
cukorki és csokoládé különlegességek 

írvaf r.-íkfar.t Kecske rn ét — k’n«Kti t h-tér

£4K"* Gazdák figyelmébe ajánljuk "W
saját javított amerikai rendszerű takarmány, gabona és egyéb célokra szolgáló 
pajtáinkat, mely hasznosságánál és olcsóságánál fogva minden gazdának már 
két-három év alatt is kifizetődő. Nem kell a drága kazal rakás, — a takarmány 

nem ázik be, nem romlik. — Igen olcso kiviteli ar !
Amerikában, Németországban és több kulturáltamban elterjedt használatban.

A szőlőpermetezés
legtakarékosabb és legcélszerűbb módja 
az. ha felerészben kékkövet, felerészben 
kecskeméti-port használunk, vagyis ha 
200 liter vízben 1 kiló kékkövet, i cso­
mag kecskeméti port és 1 kiló meszet 
oldunk föl. — Egy csomag kecskeméti por 
52 fillérért kapható Kecskeméten: Gyenes 
S és Fiai Nyirády László, Bóka Zsig- 
mond es Dávid Bertalan kereskedőknél 

és Mintsek Géza drogériájában.

O-37-xx 1 au37-
Telefon: 167. épület- és műlakatos, városi kútmester Telefon: 167.
Csonffadi-Mfra.l.sz. Kecskeméten Csonfirádi-nagy-u. l.sz.

12—9

lalóíi briinni szövetei
az 1908. évi tavaszi és nyári idényre.

Egy szelvény 
3'1Ü m. hosszú 
taljes férfiruha- 
hoz (Kabát, nad­
rág é« mellény) 
•letfendő, csaK

1 szelvény 7 korona
1 szelvény 10 korona
1 szelvény 12 korona
1 szelvény 15 korona
1 szelvény 17 korona
1 szelvény IS korona
1 szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20 — K.-ért, 
szintúgy felöltőszövetet, turistalódent. selyem- 
kamgarnt stb. stb, gyári árakon küld a mint meg­
bízható és szolid cég mindenütt ismert poszto-

SIEGEL-IMH0F Brünn.
Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha 
szövet • Siegel-Imhof cég­
nél, agyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek. 
Szabott, legolcsóbb árak. Óriási választék.
Mintahű, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb 

rendelésnél is, teljesen friss áruban.

'T’-ü.zelj’ö.n.ls a. 

lupényi diőkokszszal, 
mely a leggazdaságosabb téli fűtőanyag 

métermázsája kor. fillér.

Az
métermázsája 23 kor fillér.

— Permetezéshez SS
kiváló minőségű élesdi mész,

—■ csépiéshez 
aninai és elsőrendű porosz szén van raktáron 

Basenbaum A. cégnél, 
Nagyhalasi utca 14 szóm.

Telefon: 1 . es 85. 15-7

Ajánlja a tisztelt közönségnek dúsan felszerelt
4S4T kútszivattyú raktárát, Tbg 
ahol állandóan raktáron van 1OO —120 darab külön­
féle rendszerű kútszivattyú. A szivattyúk Valser Ferencz 
gyárából valók, amely gyár az egész országban egyike a legjob­
baknak. Az altala szállított szivattyúkért három évi jót­
állást vállal.

Részit mindenféle lakatos, és vízvezetéki munkákat, 
vaskerítéseket, vaskapukat, tűzhelyeket, mosókat­
lanokat stb. gyorsan, pontosan és jut á u y o s áron 
Elvállal mély kűtak fúrását es azok felszerelését Ter­
vek es árjegyzékekkel ingyen szolgai.

Ugyanott két fiú tanulóul tölvétetik.

A KI SZÉP
AKAR LENNI,

6318-30—12 használja egyedül a HajÓS-féle

Aradi Ibolya-Crémet,
mert a világ minden részéről jövő hálairatok 

legjobban bizonyítják, hogy ennél jobb szépitÖHzer nem létézik.
Szeplő, májfolt, bibircs. börvörönséget

és mindennemű arctisztátlanságot varázsszerű gyorsan eltűntet. 
Ára egy tégelynek 1 lx.oiron.8L*

Vigyázat! Csakis Hajós fele aradi készítményeket tessek kérni es elfogadni. 

Kapható a készítőnél: Hajós Árpád gyógyszertárában Arad. 
Főraktár : Budapesten Török József gyógyszertárában, Király utca 12.

Kecskeméten Mintsek Géza úr drogériájában, 
továbbít minden g y ó g y s z e r t á r, illatszer üzlet és drogériában.
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Eladó ház.
A VII tized, Katona-József- ! 

utca 35. számú sarok házat igen ■ 
kedvező feltételek mellett 
adom el BALOG ADOLF III. , 
tized, Sas-ntca 230. szám, özvegy I 

ifjabb Murakuzy Sándorné úrnő , 
házában. 1T4 Ti

Kosáripar R.-társaság 
kecskeméti fióktelepe. 

Raktár es iroda Collner-teri lovarda.
Telefonszam 53.

Raktáron tait: uaját készítésű

Lakás, magtárak és telep bérbeadás.

I

A Szolnoki-úton levő kiviteli telepünk
2 villany világi fással berendezett lakással,

v Cj

1 istálló, kocsiszín,
magtárak és számos melléképületekkel 

egészben vagy részben
í. évi junius 1-től jutányos feltételek mellett

= kiadó, s
Kecskeméti Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank Részvénytársaság 

Igazgatósága. 6550-3

»£ ■

minden méretben és kivitelben 
kocsi oldalkas és kocsi ülés 

^Mtányoa ázralc mellett. j 
6571 — 12—5

Valnicsek Béla es Fia
(Budapest. Vili. Erdélyi utca 4 sz) 

asztalos mesterek elsőrangú műhe­
lyükbe Kecskemétről jo házból való

ftíT tanoncot
keresnek. Hat elemi osztály vagy 1 — 2 
középiskola elvégzése kívántatik. — 
Bővebb értesítést ad a cég megbízottja : 
Esztermann Ferenc, a Nagykörösi-utcán 
készülőben levő Zimay fele gyóffys2ertárban.

6606-3—2

BUZIAS gyógyfürdő
vasúti állomás, posta, távírda és telefon.

Közvetlen gyorsvonati kocsi Budapest nyugati pályaudvarról.
Idény május 15. — szemtemhor 15.

Speciális gyógy fürdő részére,
női bajoknál, hólyag és vesebajoknál, kö és fövénybeteuségoknél, a légutak-, az 
emésztő és kiváb s/.tó szervek hurutos bántalmainál. Sápkór, vérszegénység, görvély- 
és angolkór, általános gyengeség és a női ivarszervek idült bajainál. Radioaktív szén­
savas, sós és szénsavas vasas források Prospectust.kivánatr i küld a Fürdöigazgatosag

Eladó részvények.
11 */a darab Tkpénztári Egyesületi 

részvényt és
5 darab Népbanki uj részvényt, 

melyre az első 10 százalékos résziét mar 
be van fizetve — igen jutányos árért 

adok el. Kívánatra kevesebbet is.
Igen magas árért veszek 

gtT ÍO darab ~~BM) 
Gazdasági Gözmalmi részvényt.

Balog Adolf
Kecskemét, — 111 tized, Sas utca 230. sz. 
özv. ifjabb Mmakozy Sá.diorné úrnő huzatban

5 méteres, 3 éves száraz töves kapu- , 
és kerítés oszlopoknak való akáczfa.

15—20—30 hektoliter, esetleg na­
gyobb mennyiségű jo minőségű 

múlt évi termésű bort.
Levélbeli ajánlatokul csakis termelőtől, el 
fogadható ár megjelölésével — a Kiadó* 
hivatalba „Korcsmáros** jelige alatt kerek 

Ügynökök kizárva.

Egy jó karban lez^ő 
s/abadon futó 

„Germán ia“ kerékpár is 
f&F olcsón eladó. ~

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDÖI 

szénsav-művek 
karteleo kívül szállítanak azonnal bármily mennyiségű 
természetes, vég) ileg legtisztább folyékony szénsavat

a világhírű buziásfürdöi szensavforrásokbol.

Össze nem tévesztendő mesterségesen előállított 
kevésbbé kiadós szénsavval.

Megbízható, szigorúan lelkiismereteskiszolgálás.
Sürgönyeim: Muschong. Buziasfürdö. Interurban telefon 18 szám
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TT alet-á’blxely ezés.
Tisztelettel értesítem t. vevőimet és a n. é. közönséget, hogy saját házamban levő

Csemege csarnokomat (Bodega)
f. évi május hó 8-án Gveues Mihály úr cukrászdája szomszédságában 
lévő G. Fekete Mihály úr házába

fűszer-árúkkal kibővítve
özv. Dékány Imréué cégein alatt helyeztem át.

Fötörek vésem, mint edditf, ezután is az h sz, hogy üzletemben állandóan 
friss és kitűnő jóminŐségű arákkal szolgáljak t. vevőimnek.

Ajánlom kiváló jominősei’ü, több fajból összeállított pörkölt kávéimat, 
saját örletésú cukrot, bors, fahéj sth. árúimat.

Fűszer osztályomban csakis élelmi és a konyhához szükséges árúk — 
legtisztább kezelésben és h'vgnndosahh kiszolgálásban — szerezhetők be.

ADRIA GYÖNGYE dohnál édes bor, vérszegénység gyógvbora is 
kapható. — Saját termésű rizling és asztali (kadarka) bor 1 és fel literes 
palackokban, homoki szomorodni és pecsenye borok is kaphatók.

Különféle pácolt halak olajban és mártásban, többféle ceemege sajtok, 
liquerek, csokoládé, cáromé! és szalon-bonbonok mindig friss minőségben 
szerezhetők be

őzv. Dékány Imréné 
fűszer- és csemege-csarnokában, 

Nagykörösi-utcán,
ahol 25 jó házból való fiú tanulóul fizetéssel 

tKS** azonnal föl-vétetilc. "1&31 
Ugyanitt rolók és ajtók olcsón eladók.

JTra-ncia, pezsgők! CS-örősr Toorols!

Nyomatott az H<ső Kecskeméti Hírlapkiadó éb Nyomda Részvénytársaság nyomdájában lVOb




